

新西蘭超市全面

禁用塑料袋



(新華社北京7月3日電)英國廣播公司3日報道,新西蘭成為世界首個禁止在超市使用一次性薄塑料袋的國家,這種塑料袋通常用來包裹果蔬等生鮮商品。這意味著新西蘭超市已禁用所有塑料袋。

報道說,上述措施1日開始生效,是新西蘭政府禁用一次性塑料袋舉措的一部分。新西蘭政府2019年禁用偏厚的塑料購物袋後,一些顧客已自帶購物袋進超市。

新西蘭環境部助理部長蕾切爾·布魯金說:「新西蘭產生了太多垃圾,太多塑料垃圾。」

布魯金說,自2019年新西蘭超市禁用偏厚的塑料購物袋後,新西蘭已少用了超過10億個塑料袋;最新舉措有望使該國每年少用1.5億個薄塑料袋。

最新禁塑令也招致一些人批評,他們擔心消費者會轉而使用超市提供的一次性紙袋裝果蔬。

不過,布魯金說:「禁塑令依然值得,但我們的確要減少任何一次性包裝……我們希望人們自帶購物袋,超市也售賣可重複使用的袋子。」(卜曉明)

新聞 國際簡訊

美國國慶假前航班大面積延誤 政府航司各有說法

(新華社北京7月3日電)7月4日是美國國慶「獨立日」,美國汽車協會預估大約417萬人在這一法定假日前的周末搭乘飛機出行。然而,據航班跟蹤網站數據,1日至2日的周末兩天內,美國各大機場航班出現大面積延誤或取消。

美國交通部長皮特·布蒂格格將航班大面積延誤或取消歸咎於惡劣天氣,航空公司方面則指認聯邦航空局管理不當。

航班跟蹤網站數據顯示,7月1日至2日,美國總計8.95萬架次航班延誤,超過1300架次航班被取消。此前幾天的數字也令人咋舌:6月26日至28日,共有2.4萬架次航班延誤,5600架次被取消;6月29日,超過3.1萬架次航班延誤,770架次航班被取消。

布蒂格格告訴美國哥倫比亞廣播公司,上周末幾天航班延誤或取消次數暴漲,主要是因為多個樞紐機場遭遇極端天氣。

美國一些地區上週遭遇暴風雨以及加拿大野火帶來的空氣污染。紐約州、威斯康星州等

地被煙霧籠罩,中西部地區也受到影響。不過,一些航空公司認為,天氣惡劣不是藉口,聯邦航空局管理出了問題。

美國聯合航空公司首席執行官斯科特·柯比說:「坦白講,聯邦航空局上周末坑了我們……航班出港率和到港率分別下降75%和40%,這反映出聯邦航空局缺乏人手或經驗不足。」

柯比本人也是挨批對象。據媒體爆料,柯比在大量美聯航乘客被困機場之際乘坐私人飛機出行。他後來為此道歉。

一些乘客把怒火發泄到聯邦航空局。索尼婭·亨德里克斯原本打算國慶假前從科羅拉多州飛到紐約州,但由於航班延誤或取消,她不得不修改行程,在兩個轉機城市一共耽擱了四天三晚。

亨德里克斯搭乘的是達美航空公司航班,但她認為:「這不都是達美航空的錯……要怪聯邦航空局,怪布蒂格格不作為,沒給空中交通管制中心安排足夠人手。」

另一名乘客在社交媒體推特上說,她打算乘坐捷藍航空公司航班回家過開齋節並參加親戚婚禮,但她的航班先是延誤,後來直接被取消,整個假期計劃全毀了,「我要哭了」。

美國汽車協會旅行社副總裁葆拉·特威代爾說,儘管航班架次減少、機票價格不菲,消費者的出行熱情依然高漲,「我們根本沒預料到獨立日前周末出行人數這麼多」。

(王宏彬)



彭斯否認曾施壓亞利桑那州長推翻 2020年總統選舉結果

(新華社北京7月3日電)美國共和黨籍前副總統、2024年總統選舉競選人邁克·彭斯在2日播出的電視採訪中稱,「不記得」曾向亞利桑那州時任共和黨籍州長道格·杜西施加壓力,讓後者推翻該州2020年的大選結果。

2020年美國總統選舉投票中,時任共和黨籍總統唐納德·特朗普在亞利桑那州以一萬多票之差輸給民主黨總統候選人、現任總統約瑟夫·拜登。

據美國《華盛頓郵報》1日報道,特朗普選後曾施壓亞利桑那州州長杜西,要求推翻該州選舉結果。特朗普還讓自己的副手彭斯打電話給杜西,要求杜西找出亞利桑那州選舉舞弊的證據。

彭斯在美國哥倫比亞廣播公司2日播出的《面向全國》節目中說,特朗普確實要求他給杜西打電話,但「無關施壓」。他致電杜西等多名時任州長,這些州當時正經由法律程序核驗選舉結果,「我只是打電話獲取新進展,把

信息匯報給」特朗普,「僅此而已」。

當主持人追問特朗普是否施加壓力,謀求讓杜西更改亞利桑那州選舉結果時,彭斯回應:「沒有,我不記得受到任何壓力。」

彭斯卸任副總統後披露,在特朗普任期最後階段,兩人矛盾不斷:特朗普要求彭斯利用國會參議員身份,在主持參眾兩院聯席會議時推翻選舉結果,但彭斯沒有照做。特朗普支持者2021年1月6日衝擊國會大廈,導致上述認證選舉結果的聯席會議中斷,進而釀成5人死亡、約140人受傷的「國會山騷亂」。

彭斯在《面向全國》節目中說,2020年11月和12月,全美各地有60多起訴訟關聯選舉,多州都在核驗選舉結果,他與州長們的溝通屬正常行為,「只是收集信息,獲知進展」。



另據美國全國廣播公司新聞台報道,特朗普與杜西在2020年大選後關係破裂。杜西正式簽字認證亞利桑那州選舉結果後不久,特朗普指認杜西「背叛」了該州民眾。簽字現場視頻顯示,杜西把據信來自白宮的電話靜了音。



1.聯合國糧食及農業組織大會第43屆會議7月2日在意大利首都羅馬舉行新任總幹事選舉,中方候選人、現任總幹事屈冬玉以高票成功勝選連任。

2.當地時間7月3日,克裏姆林宮發布消息稱,俄羅斯總統普京將於7月4日出席上海合作組織成員國元首理事會視頻會議。

3.俄國家杜馬(議會下院)主席:瓦格納人員多同意轉為正規軍。

4.法國連續第6夜騷亂:發生352起縱火事件,警方連夜逮捕超過150人,巴黎地區多家華人店鋪遭搶劫。

5.英媒爆料:英國特種部隊可能曾「草率處決」80名阿富汗人。

6.抗議政府勞工政策及反對日本排污入海,韓國工會組織展開為期兩周的大罷工。

7.當地時間3日15時15分(北京時間14時15分)左右,日本東京都港區新橋車站附近一棟大樓內發生爆炸,造成至少4人受傷。據東京警視廳消息,事發現場是一家咖啡廳,店長、店員和兩名路人受傷。



國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

2020年大選過後,彭斯與特朗普也日漸疏遠,眼下正在爭奪共和黨總統候選人提名。彭斯今年6月初正式宣佈參選下屆總統,隨後屢次批評特朗普,稱其拋棄了共和黨傳統的保守理念和自身的憲法職責。

彭斯4月為調查特朗普與「國會山騷亂」關聯的聯邦團隊閉門作證超過7小時。該調查由美國司法部指派的特別檢察官傑克·史密斯牽頭,尚未結束。(海洋)